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                              明石市立高丘中学校長 

 

「学校アンケート」の結果について（ご報告） 

 

生徒・保護者の皆様にご協力いただきました「学校アンケート」の結果がまとまりま 

した。保護者の方からの回答数が 279、生徒の皆さんから 336（1 年生 117､2 年生 106､3

年生 113）の回答数をいただきました。ご協力ありがとうございました。 

 調査結果は、令和２年度との比較をもとに教職員と共有し本年度の残りの期間での教

育活動に活かすとともに次年度の教育活動に取り入れ、更なる充実を図っていきます。 

 

 １ 生徒アンケート結果 

(1) 全体  【１－そう思う ２－すこし思う  ３－思わない】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) ３年生（４７回生）【１－そう思う ２－すこし思う  ３－思わない】 

      

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

                                                             

 

 

 

学校アンケート【生徒：３年生（47回生）】

質　　問　　内　　容 1 2 3 1 2 3

学校生活は楽しい。 77.0% 18.6% 4.4% 72.4% 20.7% 6.9%

学校行事に進んで取り組んでいる。 77.9% 20.4% 1.8% 59.5% 35.3% 5.2%

家庭学習（宿題等）は毎日している。 50.4% 41.6% 8.0% 45.7% 40.5% 13.8%

朝ごはんを毎日食べて登校している。 77.9% 12.4% 9.7% 84.5% 12.1% 3.4%

学校のきまりは守っている。 79.6% 20.4% 0.0% 69.8% 28.4% 1.7%

親に学校での学習内容を話している。 20.4% 43.4% 36.3% 29.3% 41.4% 29.3%

学校でのできごとは親に話している。 45.1% 42.5% 12.4% 47.4% 35.3% 17.2%

学年・学級通信・学校からの手紙はよく読んでいる。 31.0% 60.2% 8.8% 40.5% 50.9% 8.6%

学校ではそうじをしっかりやっている。 76.1% 23.0% 0.9% 69.0% 31.0% 0.0%

友だちの気持ちを考えた言葉かけや行動ができている。 54.9% 41.6% 3.5% 49.1% 47.4% 3.4%

仲の良い友だちは一人以上いる。 90.3% 7.1% 2.7% 94.0% 4.3% 1.7%

忘れ物をしないように学校の準備は毎日している。 74.3% 22.1% 3.5% 72.4% 23.3% 4.3%

家庭で本をよく読んでいる。 19.5% 37.2% 43.4% 25.9% 38.8% 35.3%

自分のことが好きである。 25.7% 48.7% 25.7% 21.6% 49.1% 29.3%

令和３年度（ｎ＝113） 令和２年度【2年時】（ｎ＝116）

学校アンケート【生徒全体】

質　　問　　内　　容 1 2 3 1 2 3

学校生活は楽しい。 77.7% 19.3% 3.0% 76.3% 18.0% 5.7%

学校行事に進んで取り組んでいる。 76.2% 22.6% 1.2% 63.4% 30.3% 6.3%

家庭学習（宿題等）は毎日している。 48.5% 44.6% 6.8% 56.9% 33.1% 10.0%

朝ごはんを毎日食べて登校している。 84.2% 9.8% 6.0% 82.6% 10.3% 7.1%

学校のきまりは守っている。 85.7% 13.7% 0.6% 77.1% 18.3% 4.6%

親に学校での学習内容を話している。 32.7% 46.1% 21.1% 33.1% 43.4% 23.1%

学校でのできごとは親に話している。 55.4% 35.7% 8.9% 50.6% 34.9% 14.6%

学年・学級通信・学校からの手紙はよく読んでいる。 40.5% 52.4% 7.1% 43.7% 47.4% 8.9%

学校ではそうじをしっかりやっている。 81.0% 18.8% 0.3% 71.4% 24.6% 4.0%

友だちの気持ちを考えた言葉かけや行動ができている。 63.1% 34.8% 2.1% 50.6% 43.7% 5.7%

仲の良い友だちは一人以上いる。 94.0% 4.8% 1.2% 90.3% 5.1% 4.6%

忘れ物をしないように学校の準備は毎日している。 73.5% 24.1% 2.4% 72.3% 22.3% 5.4%

家庭で本をよく読んでいる。 30.1% 37.8% 32.1% 27.4% 38.0% 34.6%

自分のことが好きである。 22.0% 51.2% 26.8% 20.3% 51.4% 28.3%

令和３年度（ｎ＝336） 令和２年度（ｎ＝350）



(3) ２年生（４８回生）【１－そう思う ２－すこし思う  ３－思わない】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) １年生（４９回生） 【１－そう思う ２－すこし思う  ３－思わない】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 保護者アンケート結果 

(1) アンケート結果【１－そう思う ２－すこし思う  ３－思わない】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ アンケートから 

   生徒アンケートからは「学校行事への取組」「清掃への取組」「友人の気持ちを考

えた言動」が昨年度より１０ポイント程度上回っています。 

保護者アンケートからは「学校の安全・安心の確保・事故防止」において１０ポ

イント程度上回っています。「きまりの順守」においては、生徒・保護者ともに高

い数字であり、生徒たちが落ち着いて学校生活を送っている状況を表しています。 

一方で「自尊感情」や「読書量」「家庭学習」に課題が見られ、全職員で本アン

ケート内容を共有し改善に向けて取り組んでまいります。 

学校アンケート【保護者】 令和３年度（ｎ＝279） 令和２年度（ｎ＝315）

質　　問　　内　　容 1 2 3 1 2 3

子どもは、学校へ楽しく登校している。 67.7% 28.0% 4.4% 67.9% 28.3% 3.8%

子どもは、学校行事に喜んで参加している。 66.3% 28.3% 5.4% 62.5% 32.7% 4.8%

子どもは、家庭学習(宿題等）を毎日している。 43.7% 34.1% 22.2% 52.1% 30.8% 13.7%

子どもは、朝ごはんを毎日食べている。 86.7% 6.8% 6.5% 84.4% 9.2% 6.3%

子どもは、学校の規則を守っている。 88.2% 10.0% 1.8% 84.8% 13.0% 2.2%

子どもの学習内容を知っている。 23.3% 58.4% 18.3% 27.3% 53.0% 19.7%

子どもとの対話やコミュニケーションを日頃からおこなっている。 76.3% 22.6% 1.1% 74.9% 23.5% 1.6%

学年・学級通信・配布プリントなどはよく見ている。 43.0% 45.9% 11.1% 42.2% 45.1% 12.7%

学校は、学習の場としてふさわしい環境づくりをしている。 64.9% 33.3% 1.8% 59.4% 36.2% 4.4%

学校は、子どもたちの安全・安心の確保･事故防止に努めている。 69.9% 27.6% 2.5% 59.7% 35.6% 4.8%

学校アンケート【生徒：２年生（48回生）】

質　　問　　内　　容 1 2 3 1 2 3

学校生活は楽しい。 79.2% 18.9% 1.9% 68.4% 23.9% 7.7%

学校行事に進んで取り組んでいる。 78.3% 19.8% 1.9% 57.3% 32.5% 10.3%

家庭学習（宿題等）は毎日している。 54.7% 41.5% 3.8% 53.0% 37.6% 9.4%

朝ごはんを毎日食べて登校している。 83.0% 13.2% 3.8% 77.8% 9.4% 12.8%

学校のきまりは守っている。 89.6% 9.4% 0.9% 71.8% 18.8% 9.4%

親に学校での学習内容を話している。 34.9% 50.9% 14.2% 33.3% 47.9% 18.8%

学校でのできごとは親に話している。 53.8% 39.6% 6.6% 47.0% 36.8% 16.2%

学年・学級通信・学校からの手紙はよく読んでいる。 41.5% 53.8% 4.7% 37.6% 50.4% 12.0%

学校ではそうじをしっかりやっている。 85.8% 14.2% 0.0% 72.6% 17.1% 10.3%

友だちの気持ちを考えた言葉かけや行動ができている。 68.9% 31.1% 0.0% 41.9% 47.9% 10.3%

仲の良い友だちは一人以上いる。 98.1% 0.9% 0.9% 81.2% 8.5% 10.3%

忘れ物をしないように学校の準備は毎日している。 70.8% 26.4% 2.8% 68.4% 22.2% 9.4%

家庭で本をよく読んでいる。 27.4% 45.3% 27.4% 28.2% 39.3% 32.5%

自分のことが好きである。 15.1% 51.9% 33.0% 19.7% 51.3% 29.1%

令和３年度（ｎ＝106） 令和２年度【1年時】（ｎ＝117）

学校アンケート【生徒：１年生（49回生）】

質　　問　　内　　容 1 2 3

学校生活は楽しい。 76.9% 20.5% 2.6%

学校行事に進んで取り組んでいる。 72.6% 27.4% 0.0%

家庭学習（宿題等）は毎日している。 41.0% 50.4% 8.5%

朝ごはんを毎日食べて登校している。 91.5% 4.3% 4.3%

学校のきまりは守っている。 88.0% 11.1% 0.9%

親に学校での学習内容を話している。 42.7% 44.4% 12.8%

学校でのできごとは親に話している。 66.7% 25.6% 7.7%

学年・学級通信・学校からの手紙はよく読んでいる。 48.7% 43.6% 7.7%

学校ではそうじをしっかりやっている。 81.2% 18.8% 0.0%

友だちの気持ちを考えた言葉かけや行動ができている。 65.8% 31.6% 2.6%

仲の良い友だちは一人以上いる。 94.0% 6.0% 0.0%

忘れ物をしないように学校の準備は毎日している。 75.2% 23.9% 0.9%

家庭で本をよく読んでいる。 42.7% 31.6% 25.6%

自分のことが好きである。 24.8% 53.0% 22.2%

令和３年度（ｎ＝117）


